



Pestrý mix barev a stylů jako recept na útulný domov

Ojedinelý a pestrý styl, který si osvojila Polka Agnieszka usazená ve Velké Británii, si nás okamžitě získal. Osvěžující paleta barev a cit pro zdánlivě divoké kombinace dělají z jejího domova výjimečné místo.

A nejsme jediní, kteří byli okouzleni... Agnieszka Dmochowska, která žije v malém viktoriánském domku s terasou v centru britského města Portsmouth, pravidelně publikuje fotografie z domova na svém instagramovém profilu. Už si získala tolik příznivců, že ji tvorba obsahu na Instagramu živí. Kromě svého spravuje i profily různých značek.

Nástroj seberealizace i inspirace

„Začala jsem publikovat své snímky interiéru asi před třemi lety. Dost dlouho mi trvalo, než jsem si ujasnila, na co se chci vlastně na svém profilu zaměřit. Miluju vaření, a tak jsem oscilovala mezi interiérem, kulinářskými příspěvky a obsahem týkajícím se životního stylu. Původně byla moje činnost vlastně takovou snahou udržet si zdravý rozum jako máma dvou dětí v domácnosti,“ směje se Agnieszka, která si po vzoru rodného Polska nechává říkat familiérně Agi. Díky interakcím s ostatními uživateli této sociální sítě se jí podařilo najít svůj osobitý styl a alespoň virtuálně se setkávat se spoustou zajímavých lidí.

V KUCHYNI Tady se Agnieszka držela s barvami nezvykle „při zemi“. Také kuchyňská linka působí celkem střídavě. Kouzlo tkví v drobných detailech.



OBLEČKY A ŠPERK
Jednoduchý jídelní kout oživují textilní doplňky v barvách dle sezony – a také zdobný lustr v glamour stylu.

NÁVŠTĚVA bohémská

Návod na pohodu

„Náš dům jsme koupili zhruba před deseti lety. Žiju tu se svým mužem Bartem a dvěma dětmi, sedmiletou Hanou a šestiletým Leonem. Naše domácnost je plná ruchu a její styl tak dobře vyjadřuje naše osobnosti,“ vysvětluje Agi eklektický mix různých stylů. Každý pokoj má svůj vlastní a jedinečný koncept, všechny se však dohromady perfektně doplňují. „Kdybych měla popsat svůj styl, řekla bych, že jde o útulný eklektismus plný barev a zábavných podnětů. Jsem přesvědčená, že domov by měl patřit mezi vaše nejoblíbenější místa na světě. Proto by způsob, jakým ho zařídíte a vyzdobíte, měl ve vás podporovat pocit klidu, bezpečí a štěstí,“ myslí si Agnieszka.



PROTŘEPAT, NEMÍCHAT

Zelenošedá stěna, komoda s masivu na žlutých kovových nožkách, křivklavě růžový samet – zdánlivě nesourodé prvky dávají dohromady harmonický celek.



Jsem extrémně vybíravá, když přijde na jakýkoli kousek dekorace či nábytku, který se má stát součástí našeho domova.

HRAVÉ ROZDÍLY Industriálně laděné plechové skříňky se liší barvou i velikostí. Sametové růžové křesílko s taburetem k nim tvoří zajímavý stylový i materiálový kontrast. Stěnu ležérně zdobí vytištěné plakáty.



ZLATÉ DETAILY Chytrý nápad, jak skrýt nevzhledný radiátor – natřít ho stejnou tmavou barvou jako stěnu. Hvězdný koutek podtrhují zářivé disco koule.



UMĚNÍ NAHODILÉHO

Obývací pokoj je doslova smrští barev, materiálů tvarů a stylů. Za zdánlivým chaosem se však skrývá promyšlený plán.

6x v podobném stylu

STYLOVÝ „KŘIKLOUN“
Čalouněné křeslo Hampstead přitáhne pozornost i do toho nejtemnějšího koutu. 9099 Kč, Bonami.cz (Cosmopolitan Design)



DOTEK PŘÍRODY
Kulatý jutový koberec dodá domovu na útulnosti. 1199 Kč, Cellbes.cz

LUXUSNÍ KOUSEK
Vlněný pléd Knitted Foresty Green dodá na výjimečnosti každé pohovce, lavici či posteli. 1890 Kč, Lusito.cz

ZRODILA SE HVĚZDA...
Polštářek z měkké lněné tkaniny vnese do interiéru hravost. Nač se stále tvářit tak vážně? 349 Kč, HM.com (H&M Home)



ŠPETKA DISCA
Zrcadlová koule se jako efektní doplněk postará o trochu metalického lesku. 969 Kč, Profi-dj.cz



KRÁSA DŘEVA
Komoda z masivního dubu skryje vaše poklady ve třech zásuvkách opatřených tlumiči dovírání. 15 268 Kč, Drewmax.cz

NÁVŠTĚVA bohémská

Jako pesek s kočičkou? Kdepak!

Ráda si v interiéru hraje s barvami a texturami. Jak říká, ráda „vzobává“ z různých stylů, protože jí to umožňuje vytvářet osobitě a příjemně prostředí. „Někteří lidé si možná myslí, že ekletický styl je jen takové házení různých věcí do jednoho pytle s vírou, že to dobře dopadne. Tak to ovšem ve skutečnosti vůbec není. Jsem extrémně vybíravá, když přijde na jakýkoli kousek dekorace či nábytku, který se má stát součástí našeho domova. Než vyberu nějaký umělecký tisk či vázu, předchází tomu mnohdy hodiny, ne-li dny hledání,“ vypráví talentovaná dekorátérka, jejíž neoblíbenější částí domu je obývací část v přízemí. Jak přiznává, je to místo, kde rodina tráví nejvíce času pospolu a všichni oceňují, jak funkční a esteticky rozmanitý prostor to je.

naš tip

Jak se můžete přesvědčit na jejím instagramovém profilu [agi_at_59](#), Agniezka je královna proměn – pomocí doplňků a textilu umí ve vteřině vykouzlit úplně jiný dojem z té samé místnosti. Řídí se aktuální náladou i podle sezony.

VE STYLU BOHO

Velké štrápce, rustikální barevné vzory na textilu, etno doplňky – stačí málo a z ložnice je rázem útulné hnízdo v bohémském duchu. Základ přitom zůstává stále stejný: postel s dřevěným čelem, komoda s šuplíky a skříň v pudrovém tónu.



SEVERSKY RAFINOVANÁ

Lněné povlečení v příjemném hořčicovém odstínu kontrastně doplňuje tmavě modrý pléd s mačkanou strukturou. Jednoduché detaily svědčí o inspiraci ve skandinávském stylu.

Dlouhá cesta

Většina nábytku v domě pochází z druhé ruky. „Miluju výhodné koupě a na bazarovém nábytku se mi líbí, že má svou duši. Proto se neustále ochomýtám kolem různých charitativních obchodů, bleších trhů, starožitnictví a výprodejů. Také pravidelně kontroluji inzeráty na Gumtree (britský on-line bazar pro veřejnost, pozn. red.) a lokálních prodejních stránkách,“ prozrazuje své zdroje Agi.

Jí i její rodinu stálo hodně úsilí proměnit neosobní pronajatý dům v útulné rodinné hnízdo. „Když jsme ho poprvé viděla, bylo mi okamžitě jasné, že bych nejraději zbourala většinu stěn v přízemí a vytvořila tak otevřený obývací a jídelní prostor. Nakonec se tak stalo, většinu prací jsme tu odvedli sami a trvalo to poměrně dlouho dobu, než jsme se dostali tam, kde jsme nyní. Každopádně té dřiny ale rozhodně nelitujeme, protože to stálo za to,“ pochvaluje si paní domu. ■

KVĚTINOVÉ KRÁLOVSTVÍ

Půvabný pokojíček sedmileté Hany by jí nejspíš záviděla nejedna dívka. Její maminka ráda nakupuje na bleších trzích a v bazarech. Také pokojíček vybavila vintage stolek, jehož zásuvky rozveselila barevným nátěrem. Celému pokoji dominuje tapeta s motivem květů a rostlin.

RŮŽOVÉ SNY V posteli s ratanovým čelem se to musí nádherně snít o cestách do dalekých krajů plných roztočivé flory a fauny. Vyplétané křesílko je zase jako stvořené pro virtuální klábosení s kamarádkami.

